

光棍节

编者按:下周一就是光棍节了。这个非官方、非传统的节日日渐流行开来。光棍不仅不是大龄男女的忌讳,而且在很多人眼里变得时尚、可爱起来。今天,咱们一起来看看这些围城外的“棍”族是如何“耍”的。

“独棍”喝咖啡看电影,“群棍”吃火锅K劲歌 单身不孤单,休闲宅日子

□记者 吴彬

在光棍节里,“独棍”“群棍”合着《孤独的人是可耻的》的节拍,看电影、品美食,过得都很洒脱、很豪放。

洒脱

“独棍”女光棍很小资,男光棍很文艺

洛阳晚报记者在随机采访中发现,当问到光棍节一个人怎么过时,多数女光棍的安排听起来很小资,而多数男光棍的选择显得很文艺。

在涧西区万达广场二楼室外步行街,一些充满个性化装修风格的咖啡厅环境幽雅、灯光柔和,往往有实木桌椅和布艺装饰,有的还营造出树林的环境,优美的音乐在耳边飘荡,这些地方非常适合一个人坐下来,品味那份都市中难得的宁静。

刚从一家咖啡厅出来的刘女士说,光棍节她当然首选逛街购物,一个人也会不亦乐乎,她说她发现一家环境奇特的咖啡厅,购物后她会去那里享受午后时光。刘女士的同伴说,如果当天是一个人,她会去健身房听着音乐健身,酣畅淋漓地出一身汗,再洗个热水澡,美美地睡个美容觉。

另外,吃一些爱吃的零食和甜品,扮美心情如上插花课、彩妆课、做美容等,也是不少女光棍的选择。

市民张先生说,他平时工作忙,常吃方便面,如果光棍节还是一个人过,他一定要去西餐厅点一份牛排大吃一顿并祈祷自己尽快脱离光棍的队伍;如果有时间,他想去书吧或茶社,品着茶看着书,让心灵放松,为自己充电。

市民王先生说,一个人看场电影或者去酒吧喝几杯酒也不错,在特别的日子享受一个人的精彩。据了解,11月主打光棍节的影片不少,《光的棍》《我为相亲狂》《谁说我们会爱》《甜心巧克力》《我爱的是你爱我》《意外的恋爱时光》等在各个影院集中上映,光棍们想必能从中感受到人生的另一种美好。

据了解,和女光棍一样,不少男光棍愿意一个人去健身房或咖啡厅、书吧等场所,看来这些地方也是“脱光”率高发的好地方。

豪放

“群棍”吃就图个热闹,玩就图个得劲儿

近日,洛阳晚报记者来到玻璃厂路一家信阳菜馆,看到老板正和员工们商量光棍节时招牌菜打出特价的事儿。该店老板夏丁丁说,信阳炖菜越炖越出味儿,非常适合一群朋友边吃边聊,很多单身的年轻人会在光棍节一起出来聚餐,这个商机他们店可不能错过。

据了解,不少男光棍、女光棍都会在光棍节期间和朋友一起出去吃吃喝喝,选择火锅、炖菜、烧烤等,在寒意渐浓的光棍节里都是很不错的,一群光棍能吃得热热闹闹、开开心心。

市民杨辉说,再过几周他就要和女友走进婚姻的殿堂,在打光棍的最后一个光棍节里,他打算和一群朋友一起出去吃饭、喝酒、聊天,永远记住这无拘无束的日子。

在采访中我们发现,除了吃喝,到KTV争当麦霸、蹦迪、玩桌游、看电影、滑旱冰等,也是众光棍的首选,有人说:“独乐不如众乐,一群人在一起,就是图个热闹,玩个得劲儿。”

一名男光棍在接受采访时说出了自己的感受:就像歌里唱的,一个人并不孤单,想一个人才孤单。在单身的日子里就要放飞自我,尽情享受一个人的精彩。



门口玩儿 有些约“惠”要晓得

□记者 吴彬

这两天,洛阳晚报记者收集了针对光棍节的部分优惠广告信息,供您参考。

这些餐饮店沾“光”就“惠”

洛龙区 厚载门街与政和路交叉口的诱香,主打南方菜,店内所有菜品六折,活动持续到15日。

长兴街与牡丹大道交叉口附近的玖鼎御坊新派火锅店,消费满100元即送50元菜品消费券,关注店方微信也可享受特价菜。

西工区 玻璃厂南路的信阳味道,光棍节当天,招牌菜手擀鸡片等将打出令人欣喜的价格。

涧西区 江西路与联盟路交叉口南边的禾香烙馍村推出了光棍节特惠套餐:原价为108元的金牌蒜香骨、禾香素三馅、风味多菌汤,光棍节当天只需68元。

太原路与景华路交叉口附近的潘加园火锅店,光棍节当天每桌赠送凉菜2份,1元1瓶的啤酒,享受内蒙极品羊肉买一送一活动。

现在您去太原路上的御香苑火锅城吃午餐,可以享受59元的两人特惠套餐和99元的四人特惠套餐,光棍节可享受以上特惠套餐。

此外,到宴天下、红子鸡、湘鄂汇、全聚德等店就餐,可以吃到源自北京的东来顺火锅,在大厅消费多少就送多少的消费券,关注商家微信还能享受不同的特价菜。

“光”顾下列门店“惠”亦多

观影 从现在到11日,只要在广百奥斯卡影城现场与爱人亲吻或拥抱,并将照片发布到微博并@广百奥斯卡影城,就有机会获得电影票2张。整个11月,广百奥斯卡影城会员票价低至四折,购买套餐九折优惠。新办卡的朋友有机会获得免费观影卡,钻卡会员本月观影还可获赠小饮品。

9日至11日,在宝龙城市广场的星美国际影城购买1张正价电影票,加11元现金即可再购买一张同场次电影票,并获赠指定零食套餐一份,2D和3D影片均可获得。

健身 11月,新区体育中心的全民健身网球馆会为您提供一节免费的器械私教课,注重运动或对健身感兴趣的朋友,不妨来试试吧。